

COMUNICADO DE ORTOIBERICA SOBRE LA DISTRIBUCIÓN DE COLLEGE PARK Ortoibérica 22 de abril del 2023

Ortoibérica empezó su distribución exclusiva de los productos de la empresa norteaméricana College Park Industries en el año 2018 para España y Portugal.

El 19 de julio del año 2019 la empresa Ossur adquiere la empresa College Park Industries.

A pesar de esta situación, Ossur mantiene una política de independencia en los productos del programa de College Park indicando que es su interés el mantener la marca americana.

A principios de este año, Óssur comunica su intención de cambiar la distribución de los productos de College Park en Europa, y por tanto finalizar el compromiso de distribución con Ortoibérica el 1 de mayo del presente año.

Por lo que con el presente comunicado queremos anunciar que a partir del mencionado 1 de mayo Ortoibérica S.L. deja de distribuir los productos de College Park Industries.

Queremos agradecer a nuestros clientes, la confianza y la buena acogida con el programa que nos han permitido cumplir con creces las cifras acordadas en nuestros acuerdos; y también agradecer a la dirección de la empresa americana por habernos dado la oportunidad y las facilidades de haber colaborado con su empresa.

Cualquier información complementaria que necesiten rogamos que se comuniquen con los nuevos responsables de la distribución en España y Portugal, la empresa Ossur Iberia.

La dirección de Ortoibérica S.L.